Профессиональное самоопределение

Автор: Дмитрий Филиппов 07.09.2018 14:33 - Обновлено 21.02.2019 16:58

В настоящее время проблема трудоустройства выпускников является очень актуальной. Одним из факторов, затрудняющих трудоустройство молодых специалистов, является их неподготовленность к выходу на рынок труда. Поэтому в колледже существует программа «Профессиональное самоопределение студентов», направленная на адаптацию обучающихся к рыночной среде.

{spoiler title=Профессия «Страховой агент» opened=0}















{/spoiler} {spoiler title=Профессия «Медиатор» opened=0}

плюсы и минусы

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ НАВЫКИ

СТУПЕНЬКИ КАРЬЕРЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ



Профессиональное самоопределение

Автор: Дмитрий Филиппов 07.09.2018 14:33 - Обновлено 21.02.2019 16:58

{/spoiler} {spoiler title=Профессия «Андеррайтер» opened=0}

Андеррайтер в страховании – это лицо, которое анализирует риски и принимает ршение по целесообразности перестрахования (страхования) человека или объект. Ан положения страхования также замилается благования страховать



PAEQUEE MECTO

Благодаря использованию облачных технологий рабочее место врвайтера может быть организовано практически на любом комп ре с доступом в интернет. Возможно использование труда удал ых сотрудников, что позволяет значительно сократить объем зат,



РЕБОВАНИЯ К АНДЕРРАЙТЕІ

- Знание страхового законодательс
- Высшее образование.
- Также часто в список требований к андеррайтеру входит знание английского языка.



БЯЗАННОСТИ

Оценка стоимости объектов страхования.
Проверка документов и права собственности на объект стра

Анализ убыточности страхования. Подготовка и анализ условий страховани:

Подготовка и анализ условий страхования. Составление отчетов для руководства.

Участие в разработке новых страховых продуктов. Подготовка и направление претензионных писем клиентам и учиталемытьм



ЕОБХОДИМЫЕ КАЧЕСТВА

Профессиональные:

и имущественному страхованию, знать принципы построения страховог портфеля, юридические аспекты страхования, финансовую устойнивост страховой организации, бюджетирование, формирование страховых ри зервов, андеррайтинг в перестраховании, урегулирование убытков.

Скрупулезность, аналитический склад ума.
В первую очередь специалист должен иметь аналитическое мышле-



ЗАРПЛАТА

Заработная плата андеррайтера составляет от 35 до 70 тысяч рублей в месяц, Кроме того, возможны премии, дотации и корпоративные сииди на продукты и услуги компании-работодателя. Средняя зарплата андеррайтера составляет 70 тысяч рублей в месяц.

{/spoiler} {spoiler title=Профессия «Риэлтор» opened=0}

Риелтор - специалист, выполняющий посредническую функцию в сделках с недви жимостью.



МЕСТА РАБОТЫ

• агентства недвижимости;

 прочие организации, связанные с операциями в сфере недвижимог Профессиональные риэлторы часто организуют свой малый биз



ГРЕБОВАНИЯ К РИЭЛТОРУ

Знание города. Профессиональный риелтор ориентируется в гороје, умеет объяснить клиентам преимущества и недостатки жилья в том ли ином районе. Также он имеет представление о разнице в тогимоти аналогичных изартир в зависимости от выбранного микрорайона.

так как работа связана с разъездами. Грамотная устная и письменная речь. Специалист по недвижи мости умеет грамотно составлять объявления о продаже и общать

ся с кличентами.

Коммуникабельность. Умение располагать к себе людей, вызывать доверие, проявлять настойчивость в случае необходимости, но при этом быть дипломатичным – залог успеха агента.



ДРЕСС-КОД РИЭЛТОРА

Одежда является внешней формой выражения делового имидука, она язанна с характером и образом изизн челоеова. Стить одежды всегда отжен соответствовать конеретной деловой ситуации, деловой костом для мужени трат женщие – вещь незаменяма, учеверсальная, подхоящая для выхода к любому клиенту. Обратите ваше внимание на клас-

ский стиль, неброские благородные цвета. Не менее важное требование кодежде - её опрятность. Ощущение прятности всегда вызывает неприятное чувство и свидетельствует о кажении к окружающим. Очень важно и другое элементарное требо-



РАБОЧИЙ ГРАФИК РИЭЛТО

Работа агента по недвижимости предполагает гибкий и постоянно бивающийся график. Поэтому при планировании нужно учитывать

следующие важные нюансы: Непредсказуемость рабочего дня. Даже если вы вечером написа ли план будущего дня не факт что, он пройдёт по написанному сце нарию. Вам может позвонить реальный «горячий» клиент и тогда вапицатета сместить свой глафия. Поибальте к этому оподалния клиен

ов на пользы и другие формальности от телество пы.
Высская загруженность рабочего дня. В традиционном понимании
айм менеджмента необходим отдых. В пих сезона ризятор вынужден
аботать весь день и без выходных. Таими образом, время на отдых
ходит далеко на второй план. Ризятор должен быть готов к высохим

нагружам и ненормированному расочему графику.
В такой ситуации услешному ризптору необходимо обладать таким качеством как сверхмобильность. То есть при большом количестве встреч и показов, запланированных на неделе? услевать всегда



ЗАРПЛАТА

Сегодня профессионалы по вопросам недвижимости востребованы а их труд достаточно высоко оплачивается. Хотя догомностные окладыриялторов составляют всего 10-30 тыс. руб. в месяц. Основная часть доходов специалиста данной профессии составляют комиссионные ог спедог с моерикумосты, октолье ок составляют комиссионные ог

поэтому величина зарасогнои платы ризэтора зависит только от е активности и уровня квалификации. У особенно трудолюбивых работн ков компенсационные выплаты могут составлять до 1 млн. руб. в меся

{/spoiler} {spoiler title=Профессия «Аудитор» opened=0}

Профессиональное самоопределение

Автор: Дмитрий Филиппов 07.09.2018 14:33 - Обновлено 21.02.2019 16:58

Аудитор — специалист, занимающийся аудитом (проверкой документов, финансовой и напотовой отчетности) и консультационной деяткличностью, связанной с нападкой бутантерского учита. Профессия подходять коло интересута экономика. Согласно закинодательству РФ (федеральный закин от 30,12,2008, № 807-493 °Об душторовой регительностий уаудиторов и регительностий уаудитора и вяляющеем чинном одной из самору-изграфикационный аттестат зудитора и вяляющеем чинном одной из самору-гулируемых организаций аудитора. Профессия аудитор трудомама, слоизана и в томе время интересная. Она требует постоянного профессионального развития и владения большим объемки информации. Не месте с тем эта профессия традиционно одна из самых оплачиваемых и престикных.



- Обязанности вудитора: выезд на места, в компанию, где необхо-димо провести зудиторскую проверку; проверка финансово-козяйственной де-ятельности организации; ревизия бухгалтерских документов, юни; отчетности; вынесение заключения, осставление отчета о проделанной работе; консультация по вопросам маладии бух-галтерского учета, осстояния финансо-вой и налоговой отчетности.

- Безупречное знание финансового зако-сидательства; знание особенностей составления фі-наниею сосбенностей составления фі-нансовой документации; умение выявлять сшибен и нарушения (иметь ститичать преднамеренные ошиб-ки от непреднамеренные); умение быстре викила в производствен-ный процесс проверяемой компании; знание инсогранного языка (для работы в престижной фирмы). Exod, а также на-выми работы с 1С, Гарант или Консуль-тант плюс.





Также согласно Кодексу этики аудиторов от 31.05.2007г. к основным принципам поведения аудиторов относится:

«местность:
«объятивность:
«профессиональная компетентность;
«долиная тщательность;
конфиденциальность ипрофессиональность поведения.

{/spoiler} {spoiler title=Профессия «Бухгалтер» opened=0}

Бухгалтер — это специалист, в обязанности которого входит документальное ведение финансовс-хозяйственного учета организации в соответствии с действующим законолательством



- Его задачи:

 вовреми и правильно заплатить налоги;
 отчитаться перед государственными
 органами и собственниками компании о
 полученных пубельтах ;
 организовать работу сигиентами и партиерами организации;
 с спедить за финансовым состоянием
 предприятия;
 в вости учет операций в деятельности организации;
 с составлять формы бухгалтерской отчетности;

- Его обязанности:
 ведение бухгалтерского учета хозяйственных операций;
 составление бухгалтерского учета козяйственных операций;
 составление бухгалтерского документов;
 взаимодействие с поставщиками, банками, налоговой службой;
 учет операций с имуществом организации, источниками образования имущества
 и обязательств.
- составление форм отчетности и другие.

составление форм отчетности и другие. Для освоения этой профессии потребуются спедующие качества: Усидчивость; Авихратность; Авихратность; Окранизованность; Пунктуальность; Терпеливость; Терпеливость; Терпеливость; Стрежинение к повнанию нового; Обучавность; Ответственность; Отместевнность; Умение полнечем имелить; Умение полнечем имелить; Умение панализировать информацию.





{/spoiler}